

渣土车污染路面,城管查处遭殴打 洒了渣土 还打了城管

中高考“禁噪”处罚单出炉 6家单位被罚29.4万

星报讯(周琪 记者 俞宝强) 昨日,合肥市环保局公布了今年中高考“禁噪”处罚企业名单,以及处罚金额。

据悉,今年中高考“禁噪”期间,合肥市环保局共接到噪声类投诉882件,其中建筑施工噪声842件,“三产”噪声40件。对违反《合肥市环境噪声污染防治条例》的规定,构成夜间擅自施工的汕头达诚建筑工程公司、北京城建集团总承包三部、北京城建三建设集团有限公司安徽分公司、上海华懋建筑装饰工程有限公司、中建二局四公司合肥分公司、浙江宝业建设集团有限公司6家违法施工单位予以高限处罚,共计29.4万元。

2010年相比2009年中高考期间投诉情况,投诉量上升了50%,但施工单位夜间擅自施工的违法行为却减少了50%。

针对污水厂和排水泵站 合肥开展安全检查

星报讯(实习生 记者 徐涛) 昨日合肥市城乡建委成立专家组对合肥10座污水处理厂、25座排水泵站开展安全检查。检查发现,各污水处理厂和排水泵站均制定了安全生产技术规程和规章制度,基本配备了安全生产所必需的防护设施;但是,部分污水处理厂存在未定期召开安全生产会议,安全生产操作规程细化不到位等问题。为此,合肥市城乡建委督令各相关单位对检查中发现的问题限期整改。该委负责人表示,今后将每月定期采取查阅资料和重点部位现场巡查的方式,对污水处理厂和排水泵站安全生产情况进行检查,检查结果记录在案。

只因对泼洒渣土污染路面的渣土车进行了查处,合肥瑶海区几名城管执法人员便遭到围攻,直至一名队员晕倒在地。而这一幕的发生地点距离当地派出所和瑶海区经济开发区政府不过百米…… 记者 徐涛 文 王恒 图



伤者的眼睛还无法睁开

正常执法却遭殴打直至昏迷

合肥市瑶海区城管局昨日向媒体通报称,6月24日晚,该区龙岗开发区市容局按合肥市“三车”整治工作要求,安排执法人员和定岗人员,对途经开发区的渣土车辆进行巡查。25日凌晨0时10分许,该局执法二中队队长项军贤带领2名城管执法人员和1名定岗协管员在长江东路设点检查时,发现明燕公司渣土车从包河区某广场北区施工工地,经长江东路驶入肥东河东轮窑厂。由于明燕公司渣土车装载过多,造成泼洒,致长江东路路面被严重污染。

项军贤等人便联系运输公司的渣土运输负责人赵龙,要求对方到现场协商解决被泼洒渣土污染路面的清扫事项。尔后,赵龙驾车并带着随行两人一同来到现场。在双方协商过程中,定岗协管员朱道泉突然遭到与赵龙随行两人的殴打。在朱道泉面部受伤、血流不止,并往一辆渣土车后躲闪时,行凶者仍不罢休,继续追打,导致其当场昏迷。见此,其他城管执法人员立即上前劝阻,并拨打了110报警。还没等公安民警赶到,打人者迅速乘车离开现场。

“打人的几个人绝对专业”

“打人的几个人绝对专业,速度很快,打人者出拳非常狠,整个过程不到3分钟,打完他们就上车跑了。”昨天下午,记者来到位于长江东路的事发现场,虽然距离事发已有10多个小时,但朱道泉被殴打受伤后留下的大摊血迹还是清晰可见。而对于渣土车在长江东路上超载、超速、泼洒

渣土污染路面的现象,龙岗当地群众更是满腹怨言。

采访中,记者留意到,事发地是龙岗开发区管委会办公楼门前,而朱道泉的工作场所,龙岗开发区市容局的办公楼也在楼上。另外,这里距离龙岗派出所只有百米左右的距离。

伤者家属:可以反映问题,但不应该打人

昨天下午,朱道泉还在省立医院急救中心病床上,他整个面部血迹斑斑,肿胀得厉害,双眼睁不开,身上更是伤痕累累。由于伤情严重,他还不能开口说话。

对此遭遇,朱道泉的儿子表示难以理解:“虽然我爸爸是执法人员,如果渣土车老板觉得他们的工作有问题,可以去反映,但不应该打人。怎么说我爸爸也是人,也

有家人,如果是他们自己被打,自己家人会怎么想?”

对于城管被打一事,昨天下午记者辗转联系上了赵龙。赵龙称自己事发时的确在场,但当时自己没有说过激的话,也不清楚是怎么发生殴打的,自己也没有动手。至于行凶者和他的关系,赵龙只表示,两人不是他的员工。目前案件仍在调查中。

今晚八点,看天狗“叼”出月亮

星报讯(记者 任金如) 6月26日,假如这一天天气可以的话,我们合肥人就能在晚上20:00左右,看到最大食分(月亮进入地球的阴影带)为0.542的月亮“带食东升”。按过去的民间传说来讲,是“天狗叼着月亮,从东方升起来”。

合肥市科技馆相关人士说,6月26日是农历五月十五,按常理,傍晚时分,又大又圆的月亮应当从东方地平线上缓缓地升

上来。但是,由于今晚发生的月偏食的初亏(月亮才进入地球的阴影时)时间是18时17分开始,到食甚(月亮进入地球最大阴影时)为19时39分,而当天月亮在合肥地区升起的时间是19时45分,比食甚时刻还晚6分钟,再者,月亮要完全露出地平线且被人们看到,最起码还需要二三十分钟。因此,当我们合肥人看到月亮时,已经到了月亮逐渐从地球影子中移出的过程。

也就是说,当我们看到月亮升起时,其已经被天狗“吃掉”一块了,并且月亮已经开始向复圆的过程进行。这次月偏食,月亮最终将在当晚21时复圆。

尽管我们不能看到这次月偏食的全过程,但是它将给我们带来观赏的另一种情趣。只要天气允许的话,今晚20:00之后,合肥市民可以凭借肉眼,就能欣赏这次月偏食。

夏日宴惠 元一时代广场满98立减55

盛夏即将来临,天气炎热,衣柜里有必要再增加几套夏装了。元一时代广场再次推出特惠促销。6月14日—7月5日,当日在时代百货单柜现金满98立减55,众多一线品牌全面参与,特惠盛宴,等你品鉴!

夏日,白皙的皮肤需要护肤品的呵护,“绚我风采”元一时代广场首届化妆品节盛装开幕。活动期间,全城力度最大的化妆品特惠风暴也已开始,化妆品单柜满198元立减30元,满398元立减60元,以此类推,多买多减,单柜满400元及以上加送电影票一张。珠宝钻石4折、玉器全场2.8折、进口手表全场9折。

经过数月的升级改造,元一时代广场欢乐频道KTV豪装升级,味来世界十大主题餐饮店入驻,神采飞扬入主欢乐谷游戏城,步行街门头改造成功,十余家化妆品一线品牌新柜入驻,必胜客、味千拉面绚丽开业、早教

第一品牌天才宝贝、英语培训领导品牌新动态英语签约进驻……

“我与元一时代广场”征文大赛也正式启动,请把你与元一时代广场多年以来发生的点点滴滴故事写下来,寄至元一时代广场企划部或发至邮箱 wanbing@126.com。征文结束后,将评出一二三等,最高奖励价值1000元的奖品。

6月27日下午三点,韩国新生代优质偶像、东方神起成员同胞兄弟金俊浩(ZUNO) 签唱元一时代广场,现场献歌,与广大歌迷接触零距离。(万兵)

教包赢绝技
身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟寓意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要儿有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
医院地址:2008第09-27-303号
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是

同仁堂研究院 同仁活根草
荣誉出品 效果有保证
让男人当天爽、永久强、小便痛快

“同仁活根草”不含激素和违禁成分,不伤身、不透支体能,无任何副作用。

同仁活根草,是遵循千年中医理论,利用全球最先进的生物超聚合技术,提取出17种“生物活性因子”融入其中,再经过三年研制和反复试验,最终研制成的新一代男性产品,其药材活性成分较同类产品提高了十几倍!首创红蓝双效疗法,红色延时助勃,蓝色洗肾排毒,快速提升肾动力、性能力的同时,又能激活肾脏活力,强效解决尿频、尿急、尿滴沥等前列腺疾病,更能益精填髓,令男人激情十足持久,永葆幸福似神仙。
【适用人群】1、对性功能减退、阳痿、早泄、肾虚、房事力不从心者 2、尿频尿急、尿滴沥、阴囊潮湿、前列腺炎、腰酸腿软、易疲倦、盗汗有特效。

买12盒 赠12盒 托玛琳生理内裤1条 (对前列腺有效,价值78元)
买24盒 赠30盒 托玛琳生理内裤3条 (价值234元)
因生理裤价值高昂,每天限赠30条,打进电话预订优先
幸福抢订热线:0551-3212315 打进电话还有更大优惠
指定:百姓缘双岗店进门左侧第一柜 (市内免费送货,省内包邮)
经销:百姓缘金店进门正对面